

DIARIO DE MURCIA.

Sale todos los dias excepto los lunes.—Se suscribe en Murcia, en la libreria de Carles Palacios á 6 rs. cada mes y 8 fuera franco de porte.—Los anuncios se insertarán á medio real por línea.

PARTE OFICIAL.

Orden de la plaza de ayer.

Servicio para hoy, el detallado.
—Gefe de dia, el 2.º Comandante graduado, Capitan del Regimiento Infanteria de la Princesa, D. Narciso Escarda.—Hospital y provisiones, Jaen.—El General, Comandante General: P. Musso.—Es copia: El Mayor de Plaza, José Madrona.

PARTE INDIFERENTE.

MODAS.

(CONCLUSION.)

Las rendigotes mas de moda y mas modernas son igualmente de paño con rayas.

Hablemos ahora de nuestro figurin de modas, pues se ha bailado mucho en los últimos dias de la cuaresma, y aun hay varios salones donde se baila todavia.

El conjunto de los vestidos que han figurado en las reuniones y bailes de buen tono es de un gusto

FOLLETIN.

EL CONDE DE KACHAPH.

NOVELA ORIGINAL

POR

MIGUEL GASQUE LLOPIS,

DEDICADA A LA SEÑORITA

D. J. MELE Y LOPEZ.

VII.

(Continuacion.)

Por toda contestacion el viejo Agamemnon, cojió dos sillas, ofreció una á su interlocutor, y sentados uno frente al otro, Ricardo le dijo.

—Habreis estrañado, buen anciano mis

encantador.

La linda señora con su vestido de tul azul, con algunas cintas, y cubierto en parte de blonda, riñe á una hermosa jóven de 18 años que parece distraida y con un aire demasiado sentimental.

—¿En qué piensa Vd., hermosa jóven? le dice.

—En nada, contestó con dulzura la seductora jóven.

—Pues bien, es preciso pensar en algo, cuando menos en el placer de bailar y polkear; la melancolía no va bien á la juventud ni á la primavera. Espere Vd. que venga el otoño para suspirar.

La graciosa reñidora tenia razon en hablar asi á la jóven, un poco distraida, mas ella estaba lejos de hallarse triste, pues se encontraba en la edad de la gracia y hermosura.

Su vestido se componia de siete volantes de tul azul, guarnecido con cintas y blondas, y el cuerpo al estilo de Luis XV. Sus cabellos se hallaban retorcidos por detrás como el casco de Venus, con una guirnalda de rosas que abrazaba de un

espresiones, y ante su doble sentido; parecidome há, que os habeis inmutado; mas tranquilizaos: dentro de poco os convenceréis que no existe motivo para ello, y agradeceis mi venida: se trata únicamente de esplicaros que el conde que ayer estuvo aquí conmigo, y que es mi primo hermano, se ha enamorado de vuestra hija, y hoy vá á pediros la para esposa.

—Qué decis?

—Nada, lo que os he dicho, pero esta circunstancia que debiera engreiros por que es justamente honrosa, debe entristecaros en otro caso, sino atendeis al secreto que os voy á revelar.

—Á revelar...!

—Sí á revelar; se trata de que el conde tiene un corazon demasiado muerto, á

modo elegante su cabeza.

Las flores de gasa y de crespon tienen cierta boga; pero su vida es como la de la rosa, es decir, una mañana.

Una de las actualidades que promete tener buen écsito es la flor de plumas. ¡Quién hubiera jamás pensado en ello!

He ahí las ecsistencias del capitolio, puestas en honor en el año III de la república francesa de 1851.

Y ahora vemos presentarse esas flores de... ganso, puesto que preciso es pronunciar ese nombre antipoeético; son lindas, son encantadoras sobre todo cuando producen las flores de los campos, como amapolas, acianos y amores de hortelano.

En cuanto á la jóven rubia, sus cabellos estaban arreglados á la Watteau, al paso que una diadema de cabellos de oro coronaba su cabeza elegante y graciosa. Encima de las bandas retorcidas con gusto se veian agrupadas hermosas rosas de Bengala. El vestido era de seda color de rosa con volantes en forma de panales. El talle con tres carreras

causa de sus enormes vicios; se trata de que lo que hoy le gusta, mañana le enfada; de que con la facilidad que desea, y obtiene, olvida, y vuestra hija no es digna de sufrir la suerte de cuatro mugeres que han tenido la desgracia de llamarse sus esposas.

Asi, pues, ya os he descifrado el obgeto de mi venida; anoche me participó sus pensamientos, y al oirlos sentí parte de vuestro dolor, si la llegáseis á ver morir despreciada por un hombre que obtenido su primer capricho, despues las separa de su compañía, haciéndolas vivir muriendo, en cualquiera de sus quintas; esto ha causado la resolucion de imponeros de lo que ocurre, seguro que jamás abusareis de esta mi confianza, que espero agradeceréis cuanto

